
Surveys

  How do you like our new website?
 started Wednesday, 18. June 2008
Couldn't be better
 

 4 Votes / 80 %
Outstanding
 

 0 Votes / 0 %
Not bad
 

 1 Votes / 20 %
Average
 

 0 Votes / 0 %
Not good
 

 0 Votes / 0 %
Worst I've seen since I browse the web
 

 0 Votes / 0 %
 
Please enter you E-mail address in order to take part in the survey:

E-mail address

More information is neede from you for this survey:

Nickname

City

E-mail address

Submit  
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